

23 ОКТ 1952

## О молодежном вечере в ТЮЗе

Недавно театр юного зрителя проводил молодежный вечер. На нем работники Центрального телеграфа Хабаровска решили побывать коллективно. Молодежь шла на вечер с надеждой культурно и весело провести время, посмотреть спектакль «Суворовцы».

Как же театр встретил своих зрителей?

Прежде всего, до начала спектакля никаких массовых игр не было организовано. Буфет не работал, не продавалась даже вода.

Билеты, купленные нашим коллективом заранее, оказались без этикета, на них не были размечены места, не указано время начала спектакля. Когда мы заняли в зал, то оказалось, что как партер, так и балконы полны народа. Юноши и девушки, не успевшие занять места, вынуждены были стоять.

Наконец, в половине десятого часа вечера спектакль начался. Вдруг, в самый напряженный момент, когда два суворовца — Серсжа Смирнов и Володя Бойцов поссорились и один из них встал со скамьи, в зале раздались взрывы смеха. Поднялся другой суворовец, и смех усиливается.

Чем же вызван этот смех? А вот чем. Скамья, на которой сидели герои пьесы, оказалась вычужденной известью.

В антрактах молодежь не выходила из зрительного зала, боясь потерять места.

Администрация ТЮЗа должна относиться к организации вечеров молодежи с чувством большей ответственности.

Н. КАЗАНЦЕВА,  
И. ТЕРЕНТЬЕВА,  
М. НОВИКОВА,  
Р. РУДЕНКО,  
работники Центрального телеграфа Хабаровска.